

# Protokoll Norges Studentidrettsforbunds Forbundsting 2012

**Tid:** 9.-11. mars 2012

**Sted:** Studenterhytta, Trondheim

President Karl Olav Haaland åpnet NSIs 90. ordinære forbundsting, og ønsket alle delegater og observatører velkommen. Leder av Sør-Trøndelag Idrettskrets, Terje Roel, og Tormod Tvare, NIF Idrettstyret, hilste delegatene.

Forbundstinget åpnet kl 18.00. Det var 32 stemmeberettigede til stede når tinget åpnet. Under tingsak 4 ankom 2 stemmerepresentanter, og fra presentasjon av forbundets strategi for 2012-2017 var det 37 stemmeberettigede til stede på forbundstinget.

## Tingsak nr. 1: Godkjenne de fremmøtte representanter

**Forbundstinget vedtok enstemmig:**

*Forbundstinget godkjente de fremlagte fullmakter fra representantene i henhold til oversikt presentert av kontrollkomiteen.*

## Tingsak nr. 2: Godkjenne saksliste og forretningsorden

**Forbundstinget vedtok enstemmig:**

*Forbundstinget vedtok den foreslåtte sakslisten.*

*Forbundstinget vedtok den foreslåtte forretningsorden.*

## Tingsak nr. 3: Valg av 2 dirigenter, 2 sekretærer og 2 representanter til å undertegne protokollen. Samt en person med ansvar for å fremme forslag på ny valgkomité

**Forbundstinget vedtok enstemmig:**

*Forbundstinget valgte Stian Rakke og Ina Brodahl som dirigenter.*

*Forbundstinget valgte Marius H. Johannessen og Andrea Schmalzried som sekretærer.*

*Forbundstinget valgte Mads Gabriel Scott og Tord Anders Eliassen til å undertegne protokollen.*

*Forbundstinget valgte Maria Rubach og Svein Christian Wedum til å fremme forslag på ny valgkomité.*

*Forbundstinget velger Mats Kristoffersen, Marianne Riksheim og Håvard Lauvålien til å være tellekorps.*

TAE 1  
SJS MM) MGS

## **Tingsak nr. 4: Behandle NSIs forbundsrapport 2010-2011**

Presidenten la frem forbundsrapporten.

2 representanter fra HiOA IL ankom Forbundstinget under denne sak og økte antall stemmeberettigede til 34.

Merknad til redaksjonell justering: Rapporten skal bruke ordet Studentleker gjennomgående i dokumentet.

**Forbundstinget vedtok enstemmig:**

*Forbundstinget godkjente den fremlagte forbundsrapport for 2010-2011.*

## **Tingsak nr. 5: Behandle lovkomiteens beretning**

**Forbundstinget vedtok enstemmig:**

*Forbundstinget godkjente den fremlagte beretning.*

## **Tingsak nr. 6: Behandle det reviderte regnskap, revisors, styrets og kontrollkomiteens beretninger**

**Forbundstinget vedtok enstemmig:**

*Forbundstinget godkjente det reviderte regnskap, de fremlagte beretninger og gir Forbundsstyret ansvarsfrihet.*

## **Tingsak nr. 7: Behandle innkomne forslag**

### ***7.1 Behandle Strategi for NSI 2012-2017(inkl. handlingsplan 2012-14)***

Presidenten presenterte innledningen på NSIs strategi for perioden 2012-2017, og gav ordet til styremedlem Geir Andre Dalhus for å presentere NSIs fremtidsbilder og NSIs verdier.

1 representant fra OSI, samt 2 representanter fra NSI styret ankom Forbundstinget under denne sak og økte antall stemmeberettigede til 37. Etter presentasjonen ble saken lukket.

Valgkomiteens leder Siri Hetle Hasli presenterte valgkomiteens arbeid, innstillingen til nytt forbundsstyre, samt bakgrunn for denne.

**Forbundstinget ble lukket fredag kl 21.00.**

**Forbundstinget åpnet lørdag kl 9.00.**

**Det var 38 stemmeberettigede til stede når tinget åpnet.**

TAE 2  
sp MMJ HGS

## **7.1 Behandle Strategi for NSI 2012-2017 (inkl. handlingsplan 2012-14)**

Behandling av tingsak 7.1 fortsatte.

Hvert enkelt satsingsområde; "aktivitet og arrangement", "Klubbutvikling og kompetanse", "Anlegg og rammebetingelser", og "Organisasjonsutvikling og politikk", ble presentert. Forbundstinget behandlet først hovedmål og strategi for det enkelte satsingsområdet, før handlingsplan for 2012-2014 ble behandlet. Avslutningsvis ble hele dokumentet behandlet som helhet.

### **Satsingsområde: Aktivitet og arrangement**

---

#### Kapitlet: Aktivitet og arrangement.

Endringsforslag Hovedmål:

Fra: "Arrangere minst 12 studentmesterskap (SM) og minst 8 studentcuper (SC) og minst 1 friluftsliv eller aktivitetssamling hvert år".

Til: **"Arrangere minst 16 studentmesterskap (SM) og minst 8 studentcuper (SC) og minst 1 friluftsliv eller aktivitetssamling hvert år"**.

Forslagsstiller: Line Møllerop, BSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

#### Kapitlet: Aktivitet og arrangement.

Endringsforslag Hovedmål:

Fra: "Arrangere minst ett Student-EM eller én EUSA CUP".

Til: Stryke hovedmål og tilhørende strategi.

Forslagsstiller: Ola Mjanger, BSI

**Forslaget falt**

#### Kapitlet: Aktivitet og arrangement.

Endringsforslag Hovedmål:

Fra: "Arrangere minst ett Student-EM eller én EUSA CUP".

Til: **"Søke om minst ett Student-EM eller én EUSA CUP"**.

Forslagsstiller: Sjur Øyen, NSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

#### Kapitlet: Aktivitet og arrangement.

Endringsforslag Hovedmål:

Fra: "Arrangere SL hvert år"

Til: "Arrangere SL hvert tredje år"

Forslagsstiller: Jørgen Sollund, TSI

**Forslaget falt**

#### Kapitlet: Aktivitet og arrangement.

Endringsforslag Hovedmål:

Fra: "Arrangere SL hvert år"

Til: "Arrangere SL hvert andre år"

Forslagsstiller: Åsmund Sæbøe, OSI

**Forslaget falt**

TAE 3  
SØ MMJ RGS

**Forbundstinget godkjente enstemmig hovedmål og strategi for kapittelet: Aktivitet og arrangement med de vedtatte endringer.**

Handlingsplan 2012-2014 Aktivitet og arrangement.

Endringsforslag:

Fra: "1. Arrangere SL i 2012, 2013 og 2014.

2. Arrangere minst 15 SM i 2012 og 16 SM i 2013".

Til: **"1. Arrangere minst 16 SM i 2012 og 16 SM i 2013.**

**2. Arrangere SL i 2012, 2013 og 2014".**

Forslagsstiller: Line Møllerop, BSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

**Forbundstinget godkjente enstemmig handlingsplan 2012-2014 for kapittelet: Aktivitet og arrangement med de vedtatte endringer.**

Satsingsområde: Klubbutvikling og kompetanse

---

Kapittelet: Klubbutvikling og kompetanse.

Endringsforslag Hovedmål:

Nytt målpunkt under hovedmål 3: **"I etterkant av SL arrangementer skal det gjennomføres seminar der alle lag inviteres. Målet er å overføre erfaringer og kompetanse til nye og potensielle arrangører"**

Merknad: Kan eventuelt plasseres som strategipunkt etter redaksjonell vurdering.

Forslagsstiller: Åsmund Sæbøe, OSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

**Forbundstinget godkjente enstemmig hovedmål og strategi for kapittelet: Klubbutvikling og kompetanse med de vedtatte endringer.**

Handlingsplan 2012-2014 Klubbutvikling og kompetanse.

Endringsforslag punkt 2:

Fra: "Årlig gjennomføre Ledersamling med deltakelse fra minst 75% av medlemslagene".

Til: "Årlig gjennomføre Ledersamling med deltakelse fra minst 50% av medlemslagene".

Forslagsstiller: Simen Vogt-Svendsen, NTNUI

**Forslaget falt**

Handlingsplan 2012-2014 Klubbutvikling og kompetanse.

Endringsforslag punkt 9:

Fra: "Gjennomføre et prosjekt for å fremme kunnskap om EU i studentidrettslag"

Til: **"Gjennomføre et prosjekt for å fremme kunnskap om støtteordninger til idrett i EU".**

Forslagsstiller: Sjur Øyen, NSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

**Forbundstinget godkjente enstemmig handlingsplan 2012-2014 for kapittelet: Klubbutvikling og kompetanse med de vedtatte endringer.**

TAE 4  
SP MMS MGS

## Satsingsområde: Anlegg og rammebetingelser

---

Kapittelet: Anlegg og rammebetingelser.

Merknad om redaksjonell endring: Endre til Hovedmål 2012-2017

***Forbundstinget godkjente enstemmig hovedmål og strategi for kapittelet: Anlegg og rammebetingelser.***

***Forbundstinget godkjente enstemmig handlingsplan 2012-2014 for kapittelet: Anlegg og rammebetingelser.***

## Satsingsområde: Organisasjonsutvikling og politikk

---

Kapittelet: Organisasjonsutvikling og politikk.

Administrasjon og tillitsvalgte

***Forbundstinget godkjente enstemmig hovedmål og strategi for kapittelet: Organisasjonsutvikling og politikk – Administrasjon og tillitsvalgte.***

Handlingsplan 2012-2014 Organisasjonsutvikling og politikk – Administrasjon og tillitsvalgte.

Endringsforslag punkt 4:

Fra: "Opprette et strategiutvalg som har ansvaret for å revidere strategidokumentet til Forbundstinget i 2014".

Til: "***Opprette et strategiutvalg som har ansvaret for å revidere strategidokumentet til Forbundstinget i 2014. Utvalget bør bestå av medlemmer fra medlemslagene, som ivaretar den geografiske spredningen av lagene.***"

Forslagsstiller: Geir-André Dalhus, NSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

***Forbundstinget godkjente enstemmig handlingsplan 2012-2014 for kapittelet: Organisasjonsutvikling og politikk – Administrasjon og tillitsvalgte.***

Kapittelet: Organisasjonsutvikling og politikk.

Nasjonal politikk

Endringsforslag i hovedmål 2:

Fra: "Organisasjonen skal styrke sin posisjon i universitets- og høgskolemiljøene"

Til: "***Organisasjonen skal styrke sin posisjon i universitets- og høgskolemiljøene med hovedfokus mot de mindre klubbene med størst behov.***"

Forslagsstiller: Jørgen Sollund, TSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

TAÉ 5  
SØ MM HGS

Kapittelet: Organisasjonsutvikling og politikk.

Nasjonal politikk

Tillegg til hovedmål 1:

**"Jobbe for å utvide ungdomsbegrepet fra 19 til 25 år".**

Tilhørende strategi:

**"Jobbe aktivt opp mot NIF og videre opp mot Kulturdepartementet".**

Forslagsstiller: Line Møllerop, BSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

**Forbundstinget godkjente enstemmig hovedmål og strategi for kapittelet:**

**Organisasjonsutvikling og politikk – Nasjonal politikk.**

Handlingsplan 2012-2014 Organisasjonsutvikling og politikk – Nasjonal politikk.

Endringsforslag punkt 2:

Fra: "Etablere strategiske kontakter på studiesteder, skoleledelse og studentpolitikere, samt åpne dialog med studentsamskipnadene".

Til: **" Etablere strategiske kontakter med skoleledelse og studentpolitikere på de forskjellige studiesteder, samt åpne dialog med studentsamskipnadene".**

Forslagsstiller: Emir Memovic, NSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

Handlingsplan 2012-2014 Organisasjonsutvikling og politikk – Nasjonal politikk.

Nytt punkt 3:

**"Opprette et utvalg for å legge en strategi og knytte samarbeidspartnere i arbeidet om å utvide ungdomsbegrepet fra 19 til 25 år".**

De øvrige punktene under får nummerering 4-7.

Forslagsstiller: Line Møllerop, BSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

**Forbundstinget godkjente enstemmig handlingsplan 2012-2014 for kapittelet:**

**Organisasjonsutvikling og politikk – Nasjonal politikk**

Kapittelet: Organisasjonsutvikling og politikk.

Internasjonal politikk

**Forbundstinget godkjente enstemmig hovedmål og strategi for kapittelet:**

**Organisasjonsutvikling og politikk – Internasjonal politikk.**

Handlingsplan 2012-2014 Organisasjonsutvikling og politikk – Internasjonal politikk.

Stryke punkt 6.

Forslagsstiller: Geir-André Dalhus, NSI

**Forslaget falt**

Handlingsplan 2012-2014 Organisasjonsutvikling og politikk – Internasjonal politikk.

**Omprioritere handlingspunkt 7 til 3.**

De øvrige punktene endrer nummerering i forhold til dette.

Forslagsstiller: Simen Vogt-Svendsen, NTNU

**Forbundstinget vedtok forslaget**

TALÉ 6  
5φ  
MMJ/KGS

**Forbundstinget godkjente enstemmig handlingsplan 2012-2014 for kapittelet:  
Organisasjonsutvikling og politikk – Internasjonal politikk**

**Norges Studentidrettsforbunds strategi for perioden 2012-2017 og målplan 2012-2014**

---

**Forbundstinget vedtok enstemmig:**

***Forbundstinget fastsatte den fremlagte strategien som gjeldende strategi for NSI.***

---

## **Tingsak Hederstegn i gull**

På dette tidspunkt ble tingsak "Hederstegn i gull" behandlet.

**Forslagstiller:** Forbundsstyret i NSI

Representanter på forbundstinget ble informert om tingsaken ved registrering.

**Saksbakgrunn:** Morten E. Nordanger var leder i BSI, da han på NSIs forbundsting i 1998 ble valgt inn i NSIs forbundsstyret som vara. To år senere ble han valgt inn som ordinært medlem. I perioden 2002-2004 var Morten NSIs Visepresident. Fra 2004 og til d.d. har han vært medlem av lovkomiteen, hvor han siden 2006 har sittet som leder. Morten E. Nordanger har med sine 14 år med sentrale verv i NSI vært en svært viktig ressurs ikke bare sentralt i organisasjonen, men han har også ved mange anledninger bistått studentidrettslag i lokale saker, hvor lag har trengt juridisk bistand.

**Forbundstinget vedtok enstemmig:**

***Forbundstinget tildeler Hederstegn i gull til Morten E. Nordanger.***

---

## **7.2 Ny lovmal for Norges Studentidrettsforbund**

Lovkomiteens leder Morten E. Nordanger presenterte ny lovmal for Norges Studentidrettsforbund.

**Forbundstinget vedtok enstemmig:**

***Forbundstinget vedtok det fremlagte forslag som lover for Norges Studentidrettsforbund.***

TAGE 7  
SP MMJ AGS

### **7.3 Ny §23 Utmerkelsestegn**

Styremedlem Sjur Øyen presenterte saken.

Endringsforslag 1:

§ 23.2.1 siste setning "Fortjenestemedalje kan også tildeles personer som ikke er medlemmer, herunder utlendinger" strykes.

Forslagsstiller: Sjur Øyen, FS NSI

**Forslaget falt**

Endringsforslag 2:

§ 23.2.1 siste del av siste setning "(...), herunder utlendinger" strykes.

Forslagsstiller: Mats Flaten, KSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

Endringsforslag 3:

§ 23.2.1 siste del av siste setning "(...), herunder utlendinger" endres til "(...), herunder personer uten norsk statsborgerskap"

Forslagsstiller: Monika Melvik, NTNUI

**Forslaget ble trukket.**

#### **Forbundstinget vedtok enstemmig:**

***Forbundstinget vedtar ny §23 Utmerkelsestegn i lover for Norges Studentidrettsforbund med endring i § 23.2.1.***

---

Leder i lovkomiteen Morten E. Nordanger foreslår på dette tidspunkt å gjenåpne tingsak 2, fordi tingsak 7.3 og 7.4 er forslag til lovtekster, som ikke passer med den norm for lovtekst som er fulgt i nye lover for Norges Studentidrettsforbund vedtatt i tingsak 7.2. Nordanger foreslår at Forbundstinget omdefinerer tingsak 7.3 og 7.4 til:

7.3.1 Lov §23 Hederstegn

7.3.2 Statutter for utmerkelsestegn (opprinnelig forslag 7.3)

7.4.1 Lov §22 Studentmesterskap

7.4.2 Statutter for Mesterskap og idrettsarrangementer (opprinnelig forslag 7.4)

#### ***Forbundstinget vedtok enstemmig disse endringene i tingsak 2***

---

**7.3.1 Lov §23 Hederstegn ble ikke behandlet. Lov § 23 Hederstegn står derfor uendret i forhold til vedtak 7.2 Ny lovmal for Norges Studentidrettsforbund.**

---

TA 8  
SØ MMJ HGS



### **7.3.2 Statutter for utmerkelsestegn**

Tidligere vedtak 7.3 som ble enstemmig vedtatt endres:

**Utmerkelsestegn for Norges Studentidrettsforbund med endring i § 23.2.1. ble enstemmig vedtatt som Statutter for utmerkelsestegn.**

---

### **7.4.1 Lov § 22 Studentmesterskap**

Forbundstinget behandlet lov § 22 Studentmesterskap.

Endringsforslag 1:

§ 22 Studentmesterskap

Fra: "NSI har innstiftet og eier retten til å arrangere Norske Studentmesterskap (SM) og Norske Studentleker (SL).

*Arrangement av SM og SL reguleres gjennom egne statutter, vedtatt av Forbundstinget, samt gjennom utfyllende bestemmelser og regler for den enkelte idrett vedtatt av Forbundsstyret."*

**Til: "Norges Studentidrettsforbund, NSI, har innstiftet og eier retten til å arrangere Studentcup (SC), Norske Studentmesterskap (SM) og Studentleker (SL). Et SM er et Norgesmesterskap for Studenter i Norge. SL er et arrangement som består av minst fem SM.**

**Vinner av SM har rett til å kalle seg Norsk Studentmester i den aktuelle idretten. Ansvar for gjennomføring av SC, SM og SL påligger Forbundsstyret.**

**Arrangement av SM og SL reguleres gjennom egne statutter, vedtatt av Forbundstinget, samt gjennom utfyllende bestemmelser og regler for den enkelte idrett vedtatt av Forbundsstyret."**

Forslagsstiller: Morten E. Nordanger, NSI lovkomité

**Enstemmig vedtatt**

Endringsforslag 2:

§ 22 Studentmesterskap, annet ledd:

Fra: "Arrangement av SM og SL reguleres gjennom egne statutter, vedtatt av Forbundstinget, (...)"

**Til: "Arrangement av SC, SM og SL reguleres gjennom egne statutter vedtatt av Forbundstinget (...)**

Forslagsstiller: Sjur Øyen, FS NSI

**Enstemmig vedtatt**

**Forbundstinget vedtok enstemmig ny § 22 Studentmesterskap.**

50 TAE 9  
MHJ 425

## **7.4.2 Statutter for Mesterskap og idrettsarrangement (oppr. forslag 7.4)**

Opprinnelig endingsforslag til NSIs lov §22, ble behandlet som forslag til nye statutter for Mesterskap og idrettsarrangement.

Endringsforslag 1:

§ 22.3 Arrangement

Legge til "beredskap" etter: "*Forbundsstyret skal godkjenne plan for gjennomføring av den idrettslige delen (...)*"

Endre til: "***Forbundsstyret skal godkjenne plan for gjennomføring av den idrettslige delen, beredskap, transport løsning (...)***"

Forslagsstiller: Emir Memovic, FS NSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

Endringsforslag 2:

§ 22.2 Startberettigelse (avsnitt to)

Endre fra: "*Hvis et lag ikke kan stille med maksimalt antall deltakere i lagidretter etter første ledd (...)*"

Endre til: "***Hvis et lag ikke kan stille med det minimum påkrevd antall spillere (deltakere) i lagidretter etter første ledd (...)***"

Forslagsstiller: Chui Wai Mickey Yip, OSI

**Forslaget falt**

Endringsforslag 3:

§ 22.2 Startberettigelse (avsnitt to)

Endre fra: "*(...) etter første ledd, kan inntil et lag pr klasse pr studentidrettslag kompletteres med egne medlemmer som ikke er studenter.*"

Endre til: "***(...) etter første ledd, kan laget kompletteres med egne medlemmer som ikke er studenter***"

Forslagsstiller: Håvard Lauvålien, KK, NSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

Endringsforslag 4:

§ 22.2 Startberettigelse (overskrift og innledning)

Endre fra: "*Startberettigelse – Startberettiget i SM er (...)*"

Endre til: "***Startberettigelse i SM og SC – Startberettiget er (...)***"

Forslagsstiller: Åsmund Sæbøe, OSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

Endringsforslag 5:

§ 22.2 Startberettigelse (avsnitt 4)

Legge til: "*Lag som deltar utenfor konkurranse vil få strøket resultat fra gruppespillet.*"

Forslagsstiller: Håvard Lauvålien, KK, NSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

Endringsforslag 6:

§ 22.2 Startberettigelse (avsnitt 4)

Endre fra: "Lag bestående av studenter fra to eller flere studentidrettslag opptatt i NSI er berettiget, deltar utenfor konkurranse."

Endre til: "**Lag bestående av studenter fra to eller flere studentidrettslag opptatt i NSI er berettiget, men deltar utenfor konkurranse i SM.**"

Forslagsstiller: Sjur Øyen, FS, NSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

Endringsforslag 7:

§ 22.2 Startberettigelse (avsnitt 1)

**Stryk siste punkt: "Deltakere må være student i samme by som studentidrettslaget denne representerer har sitt tilholdssted."**

Forslagsstiller: Morten E. Nordanger, LU, NSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

**Forbundstinget vedtok enstemmig:**

***Forbundstinget vedtok Statutter for mesterskap og idrettsarrangement, med de endringer vedtatt i behandlingen av saken.***

---

## **7.5 NSIs holdning til YOG2016/søknad for Oslo OL2022**

Sjur Øyen presenterte forbundsstyrets forslag til resolusjon.

Endringsforslag 1:

Endre fra: "(...) hvor våre tillitsvalgte og fagfolk skal bidra (...)"

Endre til: "**(...) hvor våre tillitsvalgte, fagfolk og øvrige medlemmer skal bidra (...)**"

Forslagsstiller: Håvard Lauvålien, KK, NSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

Endringsforslag 2:

Endre fra: "Vi ønsker at NSI skal ha en rolle (...)"

Endre til: "(...) Vi ønsker at ungdom skal ha en rolle (...)"

Forslagsstiller: Geir-André Dalhus, FS, NSI

**Forslaget falt**

Endringsforslag 3:

Endre fra: Nummerering i andre avsnitt: 1. og 2.

Endre til: Punkt 2 flyttes til topp og i slutten av setning legges det til: "**,med fokus på ungt lederskap.**"

Forslagsstiller: Sjur Øyen, FS, NSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

Endringsforslag 4:

Endre fra: "Sambruk med utdanningsinstitusjonene bør søkes for anleggene."

Endre til: "Sambruk med utdanningsinstitusjonene og tilknyttede idrettsorganisasjoner bør søkes for anleggene."

Forslagsstiller: Simen Vogt-Svendsen, NTNUI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

Endringsforslag 5:

Endre: Punkt 5 strykes

Forslagsstiller: Simen Vogt-Svendsen, NTNUI

**Forslaget falt**

***Forbundstinget vedtok enstemmig det fremlagte forslag til resolusjon med de endringer som ble vedtatt under behandlingen av saken.***

Forbundstingets resolusjon:

#### **NSIs holdning til YOG2016/søknad for Oslo OL2022**

---

Norges Studentidrettsforbund er positive til det olympiske arbeidet som er igangsatt i Norges Idrettsforbund. Gjennom ungdoms-OL på Lillehammer i 2016 håper NSI at norsk idrettsungdom får sette premissene både på og utenfor idrettsarenaene. For NSI er det viktig at ungdommen selv får ta styring og at det i arbeidet mot ungdoms-OL gjennomføres gode kurs og samlinger for å heve ungdommens arrangementskompetanse. Vi ønsker at NSI skal ha en rolle i dette arbeidet, hvor våre tillitsvalgte, fagfolk og øvrige medlemmer skal bidra proaktivt og binde barne- og voksenidretten sammen i en *fremtidsrettet* ungdomsidrett.

I sammenheng med det pågående arbeidet mot en eventuell søknad om de vinterolympiske leker i Oslo 2022 ønsker NSI følgende:

1. Kompetansen som utvikles gjennom ungdoms-OL skal ta del i gjennomføringen av OL, med fokus på ungt lederskap.
2. Et OL skal ikke gå på bekostning av grunnfinansieringen av norsk idrett.
3. Sambruk med utdanningsinstitusjonene og tilknyttede idrettsorganisasjoner bør søkes for anleggene.
4. Pressesenteret bør bygges i tilknytning til UiO/HiOA/NIH.
5. Deltagerlandsbyen må inngå som en del av en styrket utbygging av studentboliger for hele landet.

## **Tingsak nr. 8 Tilsette statsautorisert revisor og fastsette dennes honorar**

---

### **Forbundstinget vedtok enstemmig:**

*Forbundstinget ber Forbundsstyret videreføre samarbeidet med BDO og gis fullmakt til å godkjenne revisjonshonorar.*

---

## **Tingsak nr. 9: Fastsette kontingent**

---

### **Forbundstinget vedtok enstemmig:**

*Forbundstinget fastsetter klubbkontingent etter antall medlemmer i klubben til følgende satser:*

Medlemmer	Kontingent 2012	Kontingent 2013	Kontingent 2014
0 – 199	300,-	300,-	300,-
200 – 799	600,-	600,-	600,-
800 – 1499	1 200,-	1 200,-	1 200,-
1500 →	2 400,-	2 400,-	2 400,-

---

## **Tingsak nr. 10: Vedta budsjett for perioden 2012-2014**

---

Presidenten presenterte Forbundsstyrets forslag til budsjett for perioden 2012-2014.

Leder i lovutvalget Morten E. Nordanger kommenterte at prosjekt 90150 må endre navn fra Lovkomité til Lovutvalg.

Endringsforslag 1:

Endre: Prosjekt 70020 Aktivitetskurs økes med 50.000,- per år i perioden 2012-2014.

Resultat for 2012 blir da 633.000,-; 2013 = 412.000,-; 2014 = 190.000,-

Forslagsstiller: Håvard Lauvålien, KK, NSI

**Forbundstinget vedtok forslaget**

### **Forbundstinget vedtok enstemmig:**

*Forbundstinget fastsetter budsjettet for 2012 – 2014 med endringen vedtatt under behandlingen av saken.*

13  
TAE  
SØ  
MMS  
HGS

## Tingsak nr. 11: Valg

---

### Forbundsstyret:

#### Valg av President:

Forslag fra valgkomiteen: Sjur Øyen, NTNUI

Benkeforslag: Karl Olav Haaland, STIL

Forslagsstiller: Nils Jørgen Lyngnes, STIL

Kandidatene presenterte seg og sine politiske målsetninger.

**Forbundstinget valgte Sjur Øyen som NSIs president med 24 mot 14 stemmer.**

---

#### Valg av visepresident:

Forslag fra valgkomiteen: Line Møllerop, BSI

Kandidaten presenterte seg og sine politiske målsetninger.

**Forbundstinget valgte enstemmig Line Møllerop som NSIs visepresident.**

---

#### Valg av styremedlemmer:

Forslag fra valgkomiteen:

Line Eskerud, NIHI

Karl Olav Haaland, STIL

Emir Memovic, HiOA IL

Jens Sveen-Frogner, NTNUI

Håvard Lauvålien, NHHI

Benkeforslag: Åsmund Sæbøe, OSI

Forslagsstiller: Mads Gabriel Scott, RSI

og Geir-André Dalhus, FS, NSI

Benkeforslag: Simen Vogt-Svendsen, NTNUI

Forslagsstiller: Jørgen Sollund, TSI

Kandidatene presenterte seg og sine politiske målsetninger.

Simen Vogt-Svendsen, NTNUI, presenterte Jens Sveen-Frogner i hans fravær.

Forbundstinget stemte over 7 kandidater til 5 styremedlemsposisjoner.

Da stemmene ble talt opp var 37 stemmer gyldige, 1 stemme var ugyldig.

Forbundstinget valgte:

**Line Eskerud, NIHI – 37 stemmer**

**Åsmund Sæbøe, OSI – 34 stemmer**

**Karl Olav Haaland, STIL – 31 stemmer**

**Simen Vogt-Svendsen, NTNUI – 29 stemmer**

**Håvard Lauvålien, NHHI – 25 stemmer**

14  
TAE  
SØ  
MMJ  
HGS

**Varamedlem:**

Forslag fra valgkomiteen:

Åsmund Sæbøe (innvalgt i styret)

Benkeforslag: Jens Sveen-Frogner, NTNUI

Forslagsstiller: Monika Mielnik, NTNUI

Benkeforslag: Emir Memovic, HiOA IL

Forslagsstiller: Caroline Bach, HiOA IL

Benkeforslag: Håvar Nordskog, ESI

Forslagsstiller: Mads Gabriel Scott, RSI

Kandidatene svarte på spørsmål fra tingsalen.

Håvar Nordskog trakk sitt kandidatur.

Valget ble gjort med 38 gyldige stemmer.

Forbundstinget valgte:

**Emir Memovic, HiOA IL – 29 stemmer****NSIs Forbundsstyret 2012-2014**

Leder	Sjur Øyen
Nestleder	Line Møllerop
Medlem	Karl Olav Haaland
Medlem	Line Eskerud
Medlem	Åsmund Sæbøe
Medlem	Simen Vogt-Svendsen
Medlem	Håvard Lauvålien
Varamedlem	Emir Memovic

**Kontrollkomité****Valg av leder**

Forslag fra valgkomiteen: Torstein Monsen, BSI

Benkeforslag: Karina Sævareid, TSI

Forslagsstiller: Åsmund Sæbøe, OSI

Valget ble gjort med 35 stemmeberettigede i salen.

**Forbundstinget valgte Torstein Monsen, BSI, som leder i NSIs kontrollkomité med 31 mot 4 stemmer.**

SP TAE 15  
MH  
MGS

**Medlemmer i kontrollkomiteen:**

Forslag fra valgkomiteen:

Medlem: Tarald H. Gaup, NTNUI

Medlem: Karina Sævareid, TSI

Jfm. ny lov for særforbund skal kontrollkomiteen bestå av kun leder, to medlemmer og to varamedlemmer.

**Forbundstinget valgte de innstilte medlemmer til kontrollkomiteen.**

**Varamedlem i kontrollkomiteen:**

Forslag fra valgkomiteen:

Jørgen Sollund, TSI

Benkeforslag: Cristian Magnus Knap, NHHI

Forslagsstiller: Eirin Lilletvedt, BI Bergen

Benkeforslag: Haakon Utby, NTNUI

Forslagsstiller: Simen Vogt-Svendsen, NTNUI

Kandidatene presenterte seg.

Det var 36 stemmeberettigede i tingsalen under valget.

**Forbundstinget valgte Jørgen Sollund, TSI med 35 stemmer, og Christian Magnus Knap, NHHI med 28 stemmer som varamedlemmer i kontrollkomiteen.**

**NSI Kontrollkomité 2012-2014**

Leder	Thorstein Monsen
Medlem	Tarald H. Gaup
Medlem	Karina Sævareid
Varamedlem	Jørgen Sollund
Varamedlem	Christian Magnus

**Lovutvalget****Valg av leder**

Forslag fra valgkomiteen: Morten E. Nordanger, BSI

**Forbundstinget valgte enstemmig Morten E. Nordanger som leder fra NSIs lovutvalg.**

**Medlemmer i lovutvalget:**

Forslag fra valgkomiteen:

Medlem: Gunhild Ella Reistad

Medlem: Torbjørn Houge

5/6  
TAE 16  
MHJ  
KGS



Forbundstinget valgte enstemmig:

**Medlem: Gunhild Ella Reistad**

**Medlem: Torbjørn Houge**

**Varamedlem:**

Forslag fra valgkomiteen: Gard E. Jørgensen

**Forbundstinget valgte enstemmig Gard E. Jørgensen som varamedlem i lovutvalget.**

#### **NSI Lovutvalg 2012-2014**

Leder	Morten E. Nordanger
Medlem	Gunhild Ella Reistad
Medlem	Torbjørn Houge
Varamedlem	Gard E. Jørgensen

Valgkomiteen ble foreslått av Maria Rubach, NSI FS, NSI og Svein Christian Wedum, NTNU.

**Valgkomiteen:**

**Valg av leder**

Forslag til valgkomité:

Leder: Geir-André Dalhus

**Forbundstinget valgte enstemmig Geir-André Dalhus som leder av valgkomiteen.**

**Medlemmer i valgkomiteen**

Forslag til medlemmer i valgkomiteen

Medlem: Knut Inge Engelbreth

Medlem: Loni Pedersen

Benkeforslag: Ola Mjanger, BSI

Forslagsstiller: Line Møllerop, BSI

**Forbundstinget valgte Loni Pedersen med 34 stemmer og Ola Mjanger med 23 stemmer som medlemmer i valgkomiteen.**

**Varamedlem i valgkomiteen**

Forslag til varamedlem:

Ola Mjanger, BSI (innvalgt som medlem)

Benkeforslag: Knut Inge Engelbreth

Forslagsstiller: Simen Vogt-Svendsen, NTNU

**Forbundstinget valgte enstemmig Knut Inge Engelbreth som varamedlem i valgkomiteen.**

17  
SP TAC  
MMJ  
PLG

Leder	Geir-André Dalhus
Medlem	Ola Mjanger
Medlem	Loni Pedersen
Varamedlem	Knut Inge Engelbreth

---

*Forbundstinget vedtok enstemmig å gi det nye forbundsstyret fullmakt til å finne representanter til NIF, NAIF, EUSA og FISU, samt andre tingoppnevnte komiteer og utvalg mv.*

---

## **Tingsak nr. 12: Bestemme sted for NSIs Forbundsting 2014**

**Forbundstinget vedtok enstemmig:**

*Forbundstinget gir Forbundsstyret fullmakt til å fastsette sted for neste Forbundsting i 2014.*


---

Forbundstinget ble avsluttet ved at det avgåtte forbundsstyret med Karl Olav Haaland som president ble takket for innsatsen i perioden 2010-2012. NSIs administrasjon ble også takket. Det nye Forbundsstyret kom frem, og Karl Olav Haaland gav så nyvalgt president Sjur Øyen NSIs klubbe, som symbol på at presidentvervet overtas av Sjur Øyen.

NSIs nyvalgte president avsluttet så NSIs 90. ordinære forbundsting.

Oslo 05.07.2012

  
Mads Gabriel Scott  
RSI

  
Tord Anders Eliassen  
LSI

  
Sjur Øyen  
President

  
Marius H. Johannessen  
Generalsekretær